

解析韩国三大当红花旦星途 宋慧乔潜力大



解析韩国三大当红花旦星途

【环球网综合报道】据韩国《东亚日报》7月16日消息，韩国娱乐界三大当家花旦金泰希、宋慧乔和全智贤尽管已步入而立之年，但事业依旧蒸蒸日上。对于今年上半年活跃于荧屏的“泰慧智”三人，韩国个人形象咨询研究所咨询了12位电影和广告界专家意见，运用SWOT分析法，分析了三人的未来星途。

“泰慧智”三人中，全智贤的综合得票最高，分析称，全智贤兼具性感、清纯和健康美，与宋慧乔、金泰希相比更具有电影明星气质。她在去年的《盗贼同盟》中表现出色，此片在柏林电影节上大受欢迎，全智贤也因此成为票房保证。

此外，全智贤在广告界也大受好评。韩国 CM 战略研究所 6 月统计的广告明星人气排行榜上，全智贤从今年 1 月的第 16 位跃升至第 2 位。相关人员表示，全智贤的清纯性感让人珍视，但因为过早结婚，给事业发展造成一定的阻碍。

在“十年后，谁的事业走得最远”的调查问卷中，宋慧乔的得票最高，全智贤次之，金泰希第三。宋慧乔的优雅在华人圈享有很高的人气，她出演了王家卫导演的《一代宗师》和吴宇森导演的《生死恋》，有向国际明星发展的趋势。同时，《那年冬天风在吹》让她在韩国和日本都赚足了人气。但她最近出演的角色都显阴郁，加之在韩国内的活跃度并不高，因而在民众间的人气有所下降。她不同于金泰熙和全智贤，并未广泛涉足广告圈，在国内的代言也仅有兰芝化妆品，因而在上个月的广告明星排行榜中仅排到了 56 位。

金泰希总能给人传递“名门高校乖乖女”好印象，但由于频繁的曝光和最近出演的电视剧的低收视率可能会让她遭遇事业危机。加之 Rain 在服役期间违反军纪与她约会，也会给她的好形象带来影响。但分析认为，韩国艺人中只有她能配得上“邻家女”的称号，这对她来说仍旧是可利用的事业发展机会。韩国一大众文化评论家说，“金泰希虽然很聪明，又能给人留下好印象，但她并没能选上一个能发挥出自己才能的角色”。（实习编译：代菁，审稿：李小飞）